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		ПРЕСС- РЕЛИЗ 

Международная конвенция для защиты всех лиц от насильственных исчезновений  вступит в силу 23 декабря 2010 г. 

Для немедленного распространения
Ноябрь 25, 2010
23 ноября 2010 года Республика Ирак сдала на хранение Генеральному секретарю ООН 20-ю ратификационную грамоту Международной конвенции для защиты всех лиц от насильственных исчезновений. Ирак стал 20-м государством, ратифицировавшим эту конвенцию. Этот исторический шаг означает, что конвенция вступит в силу 23 декабря 2010 года, через 30 дней после 20-го присоединения или ратификации. 
Это событие имеет чрезвычайное значение как для всех семей исчезнувших, так и для Международной коалиции против насильственных исчезновений (ICAED) и всех организаций и людей, которые напряженно работали, чтобы сделать это возможным. Комитет против исчезновений, который будет создан для наблюдением за выполнением государствами-участниками положений конвенции, станет в ближайшем будущем действенным международным средством защиты против насильственных исчезновений.
Вступление в силу конвенции — это исторический шаг на пути к гарантии того, что ни один человек никогда больше не будет подвержен насильственному исчезновению. Конвенция также признает право жертв знать правду об обстоятельствах случаев насильственных исчезновений и уделяет особое внимание таким аспектам, как правосудие, компенсация, восстановление исторической памяти и гарантия неповторения.
Это международного уровня событие является важной причиной для празднования. Но оно также требует удвоения усилий всех сторон, заинтересованных в том, чтобы навсегда покончить с этим преступлением против человечности. Успех применения конвенции на практике зависит во многом от непрекращающихся усилий семей жертв, негосударственных организаций, правительств, ООН и его нового Комитета, направленных на использование нового инструмента для привлечения виновных к ответственности и предотвращения нарушений в будущем. 
Выражая чрезвычайную благодарность государствам–участникам, ICAED призывает их: 
• Определить насильственное исчезновение уголовным преступлением и привести в соответствие уголовный и причастные кодексы;
• Обеспечить жертвам, включая членов семей исчезнувших, доступ к средствам судебной защиты и компенсации, как на законодательном, так и на практическом уровнях;
• Признать компетенцию Комитета против насильственных исчезновений в случаях, в которых ратификация не включает признание его компетенции. 
В заключение, ICAED призывает все государства, которые еще не ратифицировали конвенцию, сделать это как можно скорее.
ICAED выражает благодарность всем родственникам исчезнувших людей, их ассоциациям, всем организациям-членам Международной коалиции против насильственных исчезновений, так же, как и другим организациям и правозащитникам, которые внесли свой вклад в это историческое достижение. 
Давайте отпразднуем этот успех, подготовимся к вступлению конвенции в силу 23 декабря 2010 года и продолжим направлять усилия на получение дальнейших ратификаций конвенции, чтобы гарантировать ее универсальное внедрение.
	
Aim for human rights – Netherlands, Amnesty International, Asian Federation Against Involuntary Disappearances (AFAD), Civil Initiative We Remember Foundation – Belarus, Collectif des Familles de Disparus en Algérie (CFDA) – Algeria, Euro-Med Federation Against Enforced Disappearances (FEMED), Fédération Internationale des Droits de l’Homme (FIDH), Fédération Internationale de l’ACAT (FIACAT), Federación Latinoamericana de Asociaciones de Familiares de Detenidos-Desaparecidos  (FEDEFAM) Human Rights Watch (HRW), International Commission of Jurists (ICJ), Russian Justice Initiative – Russia, Liga Guatemalteca de Higiene Mental – Guatemala, TRIAL (Track Impunity Always – association suisse contre l’impunité) – Switzerland, Breaking the Walls of Silence – Namibia, AFAPREDESA - Western Sahara, Asociacíon Derechos Humanos Económicos, Sociales y Culturales en Guatemala (DESCGUA) – Guatemala, Disarmament and Non-Violence – Georgia, Lawyers for Human Rights- South Africa, National Society for Human Rights (NSHR) – Namibia, Colegio de Abogados - Peru, Association of Family Members of Disappeared - Sri Lanka, Asociación Pro-Búsqueda de Niñas y Niños Desaparecidos de El Salvador - El Salvador, Coordinadora Nacional de Derechos Humanos – Peru, Asociacion de Detenidos-Desaparecidos, Ejecuciones Extrajudiciales y Torturados de Huancayo-Junin-Peru – Peru, Families of Victims of Involuntary Disappearance (FIND) – Philippines, Organisation Marocaine Des Droits HUMAINS – Morocco, Al-Ata’a for Human Rights Support – Iraq, Qatari Panituri – Peru, Institute for Community Policing – Nigeria, Association de Parents et Amis de Disparus au Maroc – Morocco, Comité de coordination des Familiies des Disparus au Maroc, Morocco, Asociacion por la recuperacion de la memoria históica de Cataluña RMHC – Spain, Truth Now – Cyprus, Comision de Derechos Humanos – Peru, Social Justice for Equality – Nepal, Centro de documentacion en derechos humanos "Segundo Montes Mozo S.J"- Ecuador, Zimbabwe Peace Project - Zimbabwe







The International Coalition against Enforced Disappearances (ICAED) gathers organisations of families of disappeared and NGO’s that work in a non-violent manner against the practice of enforced disappearances at the local, national and international level. The principal objective of ICAED is an early ratification and effective implementation of the International Convention for the Protection of all Persons from Enforced Disappearances. 
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